

Помним. Любим. Читаем...



16 июля 2020 года не стало учителя русского языка и литературы ЛТК, местной поэтессы Галины Галюк. 24 июля исполнилось 9 дней, как она безвременно, внезапно для всех ушла из жизни. Ее творчество знакомо нашим читателям. Оно будет жить и напоминать о Галине Михайловне долго. Всегда.

В память о ней мы публикуем несколько стихотворений Галины Галюк.

Наконец-то найдена
Наших ссор причина:
Не твоя я женщина,
Ты - не мой мужчина.
Совершенно разные
Люди мы с тобой,
Словно майский дождик
И морской прибой.
Словно шепот робкий
И надрывный крик,

Словно свет струящийся
И случайный блик.
Я - цветок тепличный,
Ты - полынь-трава.
Не горят намокшие
Под дождем дрова...
Не больна тобой я.
Ты - не мой герой.
Я без сожаления
Расстаюсь с тобой.





Не уставайте от добра и ласки

Простите близким все свои обиды.
 Живите весело, легко, свободно,
 Дарите людям радости флюиды,
 Скрупным сегодня быть не модно.
 Не уставайте от добра и ласки,
 Ищите повод обогреть словами,
 Читайте детям своим на ночь сказки,
 Почаще забегайте в гости к маме.
 Успейте вовремя «люблю» сказать,
 Гоните прочь коварные сомненья,
 Не упустите шанс счастливым стать,
 Не уповайте на случайное везенье.
 Вдыхайте жадно жизни аромат,
 Цените дни, что быстротечно тают.
 Их никакая сила не вернет назад,
 Все, к сожалению, об этом знают.
 И, тем не менее, так часто мы
 Все важное свершить лишь обещаем.
 Не стоит летом жарким ждать зимы,
 Да и сентябрь сам по себе не станет маем.

Если утром, проснувшись рано,
 Тебе некого нежно обнять,
 И на сердце глубокая рана,
 И душевную боль не унять...
 Если горечь неутолима,
 Если предал любимый друг,
 И удача проходит мимо,
 И мечта уплывает из рук...
 Если день из тревоги соткан,
 Если все в черно-белых тонах,
 И любовная ветхая лодка
 На твоих утонула глазах...
 Если счастье к чужому порогу
 Подошло, обойдя твою дверь,
 Не спеши собираться в дорогу,
 Не беги от проблем и потерь.
 Сильным будь, на ветру не ломайся,
 Не давай свою волю сломить.
 Всем назло широко улыбайся
 И попробуй по-новому жить!

Иронично-празднично

Я боюсь приближения дня:
 К нам приедет сегодня родня.
 Криком, шумом наполнится дом.
 Знать хотите, что будет потом?
 Песни петь будет дядя без слов,
 Тетя с дочкой съедят весь наш плов,
 Утираться все будут блинами -
 Их приезд равносилена цунами.
 Целый день как в крошечном аду,
 Ничего после них не найду.
 На полу вижу блюдце и ложку,
 В туалете - кричащую кошку.
 Славно так, хорошо отдохнули.
 Катя с Мишей от счастья рыдали,
 Весь палас в иле мне обрызгали.
 Целый день сигаретой дымили,
 Попугая мне чуть не убили.
 Перебили посуду мне дети.
 Кто за все это будет в ответе?
 Кто, когда постирает палас?
 Кто утрет мои слезы из глаз?
 Кто мне новую купит посуду?
 Кто мне даст безвозмездную посуду?
 Слава Богу, закончился день.
 Я брожу по квартире, как тень.
 Приезжайте на праздник, родня,
 Не хочу оставаться одна...

Я ненавижу тех, кто любит лгать,
 Улыбкой лицемерно прикрываясь.
 Такие предадут и Родину, и мать,
 Легко в ряды изменников вливаясь.
 Я ненавижу жадных и скупых,
 Считающих монеты ежечасно.
 Я ненавижу глупых и пустых,
 Жизнь прожигающих напрасно.
 Не нравятся мне люди-мотыльки,
 На яркий свет летящие бездумно.
 И славы ждущие правители-царьки,
 На трон карабкающиеся шумно.
 Я ненавижу тех, кто любит пить,
 За рюмку водки душу отдавая,

В жизни всякое бывает

В жизни нашей всякое бывает:
 Старый друг к тебе дорогу забывает
 Ненавистой вдруг становится работа,
 Тяжким бременем - чрезмерная забота.
 В жизни нашей всякое бывает:
 Душу ржавая тоска порой съедает,
 Вдруг поймешь, что повзрослели дети
 Что недолго жить на этом свете.
 В жизни нашей всякое бывает:
 Река времени следы твои смывает,
 Хлещут ливни, кровоточат раны,
 Уезжать приходится в чужие страны.
 В жизни может всякое случиться:
 Ветер вдруг в окошко постучится,
 Позовет с собою в путь-дорогу,
 Приведет тебя к счастливому порогу.
 В жизни может всякое случиться:
 Станут вдруг глаза твои лучиться,
 Подарить себя захочешь миру,
 «Посвятить народу свою лиру».
 В жизни может всякое случиться:
 Будешь ласкою и добротой лечиться,
 Недругов простишь, поверишь в Бога,
 Станет легкою тяжелая дорога...

Ненавижу

Кто может дать себя другому раздавить,
 Честь и достоинство со страху продавая.
 Я ненавижу бойких хвастунов,
 Лишь о себе все время говорящих,
 Упрямых ненавижу я ослов,
 Настырно на своем всегда стоящих.
 Ленивых ненавижу и воров,
 Угодников, нахалов и бездушных.
 Корыстных завсегдатаев пиров,
 Спонсированных «девочек» послушных.
 Людей таких я сущность не пойму,
 Они достойны всякого презренья.
 Вы мне скажите честно, почему
 Считают: человек - венец творенья?



Не считай себя лучше других

Не желай добрым людям несчастья и зла -
 Ядовитой слюной захлебнешься.
 Если черная зависть в тупик завела,
 Ты от собственной злости взорвешься.
 Не считай себя лучше, выше всех остальных -
 С высоты упадешь непременно.
 Не злорадствуй над страхом смертельно
 Больных -
 Твое тело в миру тоже бrenно.
 Не пытайся надменно людей растоптать -
 Сам когда-нибудь будешь унижен.
 Если стыдно тебе эти строки читать,
 Значит, был тобой кто-то обижен.
 Не гордись своей силой и острым умом -
 Одолеют соперники в схватке.
 Я хочу попросить тебя лишь об одном:
 Не играй ты с судьбой своей в прятки.
 Час пробьет и поймешь, что остался один -
 Не придумать страшной наказания.
 Бесполезно потом среди тающих льдин
 О спасеньи читать заклинанья.

Добавило время морщины,
 Не спрячешь уже седину.
 Как жаль, что порою мужчины
 Вменяют нам это в вину.
 Обида томит нас и гложет,
 Подругою стала тоска:
 Увы, мы не станем моложе -
 Нет сил для второго броска.
 Поверит ли кто, что когда-то
 Искрились от счастья глаза.
 Теперь в юбилейные даты
 Дрожит на ресницах слеза.
 В слезе той непрошено льется
 Желание время вернуть,
 Но разве кому удастся
 Хоть на год его обмануть?
 Над возрастом время смеется,
 Ворует украдкой года,
 Но все же душа остается
 У женщин всегда молода...

